РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Курганская область

Правление ассоциации «Совет муниципальных образований Курганской области»

РЕШЕНИЕ № 4

от 25 августа 2021 г.

ВКС

Электронная трудовая книжка: плюсы и минусы перехода

Заслушав и обсудив информацию начальника отдела персонифицированного учета и взаимодействия со страхователями отделения Пенсионного фонда России по Курганской области П.Г. Гаврилова «Электронная трудовая книжка: плюсы и минусы перехода», Правление ассоциации «Совет муниципальных образований Курганской области»

РЕШИЛО:

- 1. Принять информацию к сведению.
- 2. Рекомендовать главам муниципальных образований Курганской области обеспечить:
- проведение кадровыми службами подведомственных учреждений с каждым сотрудником индивидуальной информационно-разъяснительной работы о преимуществах и целесообразности перехода на ведение электронной трудовой книжки;
- размещение информации о преимуществах электронной трудовой книжки на официальных сайтах администраций МО и подведомственных учреждений, корпоративных порталах и в социальных сетях на официальных страницах учреждений;
- доведение на совещаниях, семинарах, комиссиях, проводимых с работодателями на уровне администраций городов, районов, округов, информации о целесообразности перехода на ведение электронной трудовой книжки и необходимости своевременного представления в территориальные органы ПФР сведений для индивидуального (персонифицированного) учета.

И.о. Председателя Правления Ассоциации

С.Н. Кназев

adopp